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W dniu 06.10.2025 r. (poniedziałek) w Małej Sali Konferencyjnej I piętro (pok. 218)
z siedzibą w Łomży, ul. Szosa Zambrowska 1/27,18 — 400 Łomża odbyło się II
posiedzenie Rady Stowarzyszenia „Sąsiedzi". Głównym tematem posiedzenia było
omówienie spraw wynikających z Wdrażaniem LSR, jak również spraw związanych
z oceną i wyborem operacji.

Na posiedzenie zostali zaproszeni wszyscy członkowie Rady Stowarzyszenia
„Sąsiedzi", poprzez wysłanie do nich zaproszeń pocztą elektroniczną (potwierdzenie
wysłania znajduje się w dokumentacji LGD). Zaproszenie na posiedzenie Rady
zostało zamieszczone również na stronie internetowej Stowarzyszenie „Sąsiedzi"
www.lgd—sasiedzi.pl.

Posiedzenie Rady Stowarzyszenia „Sąsiedzi" odbyło się wg. poniższego porządku
obrad:

Otwarcie posiedzenia.
Stwierdzenie prawomocności posiedzenia (kworum).
Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.
Przedstawienie spraw wynikających z Wdrażaniem LSR, jak również spraw
związanych z ocenąi wyborem operacji.

5. Zamknięcie posiedzenia.
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Ad. 1-2:
Przed otwarciem posiedzenia członkowie Rady potwierdzili swoją obecność podpisem
na liście obecności.
O godzinie 13.00 PrzewodniczącyRady — Pan Artur Szulc otworzył posiedzenie i na
podstawie listy obecności stwierdził, iż obecnych jest 15 członków Rady, tj.:

1. Piotr Kłys
Agnieszka Alicja Komorowska
Marcin Niklewicz
Iwona Santocka
Rafał Bąkowski
Jarosław Łuba
Jadwiga Elżbieta Marciniak
Anna Barcicka
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9. Marcin Kijek
10. Damian Sierzputowski
11.Artur Szulc
12. Renata Zaremba
13. Maria Hanna Bednarczyk
14. Krzysztof Ryszard Kozicki
15. Rafał Pstrągowski

oraz stwierdził prawomocność Rady do podejmowania decyzji, ponieważw
posiedzeniu bierze udział więcej niż 50 % składu Rady, jak również ani władza
publiczna ani żadna z grup interesu nie przekracza 49% prawa głosu.

W posiedzeniu udział biorą również pracownicy Biura LGD Pani Renata Alejnikow oraz
Justyna Baczewska.

W dalszej kolejności Pan PrzewodniczącyRady Stowarzyszenia „Sąsiedzi"
zaproponował, aby wybrano protokolanta zebrania. Wszyscy obecni zaproponowali
Pana Krzysztofa Ryszarda Kozickiego. Zgłoszony kandydat vwraził zgodę na pełnienie
wskazanej funkcji. Zatem podczas jawnego głosowania Pan Krzysztof Ryszard Kozicki
został wybrany na protokolanta.

Ad. 3.
W dalszej kolejności Pan Przewodniczącyodczytał proponowany porządek obrad,
który został przesłany dla członków Rady. Obecni nie zgłosili uwag do
zaproponowanego porządku obrad. Następnie Pan Przewodniczący zarządził
głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.

Wynik głosowania jawnego:
za — 15 głosów,
przeciw — 0 głosów,
wstrzymujących się — 0 głosów.

W wyniku głosowania jawnego porządek obrad drugiego posiedzenia Rady
Stowarzyszenia „Sąsiedzi" zatwierdzono.

Ad. 4. 5
W dalszej kolejności posiedzenia Pan Przewodniczącypoprosił o zabranie głosu
pracownika Biura LGD tj. Panią Renatę Alejnikow, aby omówiła pkt.4 programu.
Pani Renata Alejnikow szczegółowo poinformowała członków Rady Stowarzyszenia
„Sąsiedzi" o naborach w ramach LSR, które zaplanowane są jeszcze w 2025 roku, jakrównież spraw związanych z oceną i vwborem operacji. Po wyczerpaniu pkt.4



Pan PrzewodniczącyRady poinformował, iż z przebiegu posiedzenia zostanie
sporządzony protokół.
Po wyczerpaniu porządku obrad oraz braku pytań i uwag o godz. 14.00 zakończono
II posiedzenie Rady Stowarzyszenia „Sąsiedzi".
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